

Regulament Bursele de performanță Alber

valabilitate 01.09.2024 – 31.01.2025

I) Scopul programului de finanțare

Sprrijinul financiar a unor membri ai comunității, copii și tineri între 10 și 26 de ani, care realizează performanțe școlare și/sau extrașcolare.

Prin **performanță școlară** înțelegem două condiții cumulative și anume: media generală a ultimului an școlar să fie de minim 9,90 și să fi obținut cel puțin o data locul I la olimpiada județeană sau națională, în ultimele 12 luni

Prin performanță extrașcolară înțelegem obținerea, în ultimele 12 luni, a locului I sau II, individual sau în echipă, Prin performanță extrașcolară înțelegem obținerea, în ultimele 12 luni, a locului I sau II, individual sau în echipă, la concursuri / competiții școlare internaționale cu un număr minim de 250 de participanți și având specific educațional, cultural sau sportiv și care sunt recunoscute / omologate de organizații academice / federații internaționale de profil.

Prin performanță extrașcolară înțelegem obținerea, în ultimele 12 luni, a locului I sau II, individual sau în echipă, la concursuri / competiții școlare internaționale de prestigiu cu specific educațional, artistic, cultural sau sportiv.

II) Descrierea modului de lucru privind acordarea burselor

În vederea stabilirii eligibilității și acordării finanțării, beneficiarul sau unul din părinții acestuia, respectiv dirigintele/ antrenorul/ coordonatorul/ etc (daca nu are impliniti 18 ani), domiciliat în județul Arad sau Timis, trebuie sa se inregistreze pe website-ul fundatiei Alber si sa incarce urmatoarele documente:

1. **Acte de identitate** (carte de identitate părinte/coordonator și/sau carte de identitate copil/certificat de naștere),
2. **Acord GDPR** (completat de părinte sau tânăr peste 18 ani) (**anexa 1**)
3. **Recomandare din partea unității de învățământ** din care sa rezulte situația performanțelor școlare și comportamentul elevului față de profesori și colegi.
4. **Recomandare din partea organizației** unde beneficiarul realizează activitățile extrașcolare din care sa rezulte performanțele sale și nevoile în vederea menținerii și creșterii acestora. Recomandarea trebuie sa contina si descrierea competitiei (unde s-au obtinut rezultatele care califica beneficiarul pentru bursa extrascolara) prin compararea ei cu alte competitii similare la nivel mondial, cu scopul de a dovedi prestigiul acesteia.
5. **Documentele din care sa rezulte performanțele beneficiarului** (diplome; medalii; adeverința de la federația sportivă națională, care să ateste calitatea de membru și achitarea taxei anuale ; extras din calendarul competițional; lista de participanți competiție sau alt document din care sa rezulte numărul de acestora)

Formatted: Indent: Left: 2.54 cm, No bullets or numbering

6. **Dovada de cont bancar** al beneficiarului sau unuia dintre părinți (dacă copilul nu a împlinit vârsta de 18 ani)
7. **Bugetul estimat*** din care sa rezulte suma solicitată. (**anexa 2**)

** Sunt eligibile doar costurile directe cu beneficiarul și cel mult cele aferente unui însoțitor (în cazul beneficiarilor care nu au împlinit vârsta de 14 ani), chiar și în situația în care acestea au fost realizate cu cel mult 30 de zile înainte de înregistrarea solicitării pe website. (cea ce presupune că prin încasarea bursei beneficiarul își recuperează suma deja cheltuită).*

** Pentru achiziții materiale este eligibil orice cost care este angajat în vederea dezvoltării sau menținerii performanței beneficiarului.*

Solicitarile realizate de către persoane care nu au împlinit vârsta de 18 ani nu se vor putea declara “eligibile” chiar dacă toate celelalte condiții sunt îndeplinite.

În termen de maxim 15 zile de la înregistrarea pe site, responsabilul din partea Fundatiei Alber va verifica documentele depuse și va comunica applicantului eventualele disfuncționalități.

După ce înregistrarea a fost declarată “ELIGIBILA”, reprezentantul legal al Fundatiei Alber va încheia cu beneficiarul sau reprezentantul legal al acestuia **contractul de donație (anexa 3)**.

Decizia de acordare a ajutorului financiar se realizează în funcție de următoarele criterii:

1. ordinea de înregistrare a cererilor pe website
2. limita/beneficiar de maxim 6.000 lei
3. plafonului de maxim 10.000 lei din bugetul anual pentru un singur beneficiar (în cazul în care, în ultimele 12 luni, sunt înregistrate mai mult de două solicitări)
4. limita bugetului aprobat de 150.000 lei și a perioadei de valabilitate, adică **30.09.2024**.

Sprrijinul financiar va fi achitat în maxim 15 zile de la semnarea contractului de donație.

Justificarea utilizării sumelor primite va trebui realizată în maxim 90 de zile prin completare Buget realizat (anexa 2) și transmiterea documentelor aferente (bonuri, chitante, etc). În situația în care Donatarul nu prezintă dovezile solicitate, sau din actele puse la dispoziție nu rezultă că suma a fost utilizată în scopul prevăzut în prezentul contract, Donatarul se obligă să restituie de îndată (în termen de 30 de zile) suma primită cu titlu de sponsorizare.

În situația în care, din orice cauză, Donatarul nu poate folosi integral sau parțial suma primită ca donație în scopul declarat, acesta este obligat să înștiințeze Donatorul, în termen de 10 zile de la data la care a luat cunoștință despre intervenirea unei asemenea situații și să restituie, conform solicitării Donatorului, integral sau parțial suma primită cu titlu de donație.

Acordarea sprijinului se face condiționat de obligarea beneficiarului să întreprindă acțiuni pentru a menține sau crește performanța și de a justifica utilizarea sumelor primite ca donație în scopul acesta.

Aprobat de Consiliul Director în data de 09.08.2024

Președinte Fundatia Alber

Iva Adrian Pavel